
Note Sociale
Cette note sociale présente un bilan détaillé de l’accompagnement effectué et de l’évolution de la personne accompagnée dans le cadre de son suivi social, qu’il s’agisse d’un enfant, d’un adulte indépendamment du secteur d’intervention. Elle permet de dresser un état des lieux de la situation actuelle, d’évaluer l’efficacité de l’accompagnement et de proposer des pistes d’adaptation ou de réorientation.

1. Contexte de l'accueil
(Date d'admission, urgence, parcours précédent)
· Date d’admission : Indiquer la date d’admission de la personne dans le service (par exemple : 10 juin 2024).
· Urgence : Préciser si l’admission a été effectuée en urgence, par exemple dans le cadre d’une situation de crise (violence familiale, précarité extrême, mise en danger, etc.). 
· Orientation : l’accueil s’est effectué sous quelles impulsions ?
· Parcours précédent : Décrire brièvement le parcours de la personne avant son admission, en tenant compte des antécédents sociaux, familiaux, éducatifs, professionnels ou médicaux. Par exemple, un parcours marqué par des ruptures familiales pour un enfant ou une personne en situation de handicap ayant déjà été suivie par un service de rééducation. Si la personne est adulte, cela pourrait concerner un parcours d’insertion professionnelle ou une histoire d'exclusion sociale.

2. Présentation de l'accompagnement proposé
(En fonction des spécificités du service)
· Décrire l’action du service et les modalités de mise en œuvre
· En fonction du destinataire, un regard plus poussé peut être porté sur tel ou tel aspect de l’accompagnement. (ex : lien avec la famille quand cette demande de note émane d’une autorité judiciaire qui souhaite statuer sur un droit de visite)

3. Évolution de la personne accompagnée
· Présentation de l’évolution de la personne 
· Mise en avant des ses potentialités
· Réflexion sur les problématiques
· Présentation des acteurs de l’intervention
4. Conclusion
(Propositions de renouvellement, orientation, adaptation de l'accompagnement)
· Renouvellement de l’accompagnement :
Suggérer si l’accompagnement doit être prolongé, en fonction des besoins identifiés et de l’évolution de la personne. Par exemple, prolonger un suivi éducatif pour un enfant, ou un suivi d’insertion professionnelle pour un adulte en recherche d’emploi.
· Orientation vers d’autres services :
Proposer une réorientation vers un autre service si nécessaire. Cela peut concerner des services spécialisés en fonction de la situation.
· Adaptation de l’accompagnement :
Formuler des propositions d’adaptation de l’accompagnement en fonction de l’évolution de la personne. Cela peut inclure l’ajustement des objectifs à court terme, l’ajout de nouveaux axes de travail 
