Synthèse

Anamnèse
(Décrire le contexte de vie et l’historique de la personne accompagnée.)
· Situation familiale :
Décrire la composition de la famille, ainsi que les soutiens ou aides familiales existants (par exemple : parents, frères et sœurs, conjoint.e, etc.). 
· Situation géographique :
Indiquer le lieu de résidence de la personne, ainsi que les conditions de logement (logement stable, temporaire, isolé, etc.). Mentionner tout élément pertinent sur l’environnement socio-géographique pouvant influencer la situation.
· Scolarité, formation et emploi :
Présenter le parcours scolaire de la personne, les formations professionnelles suivies, ainsi que les expériences professionnelles. Cela inclut les études, les diplômes obtenus, les périodes de chômage ou d’emploi, ainsi que les projets professionnels éventuels.
· Historique médical et du handicap :
Attention aux informations sensibles liées au secret pro, uniquement secret partagé utile à l’accompagnent. Préciser, le cas échéant, le type de handicap et son impact sur la vie quotidienne de la personne. 
Note : Ces informations ne doivent être renseignées que dans le cadre du secret partagé et uniquement si elles sont utiles à l’accompagnement de la personne.

Parcours au sein de l’institution
(Documenter les interactions et évolutions au sein de l’institution.)
· Dates d’admission :
Indiquer la date et la raison initiale de l’admission de la personne au sein de l’institution. Mentionner les motifs d’entrée (par exemple, suivi social, besoin d’un accompagnement spécialisé, etc.).
· Accompagnements :
Décrire les types d’accompagnement, les objectifs de chaque accompagnement et évaluer son efficacité au regard des attentes initiales.



Bilans pluridisciplinaires
Chaque acteur de l’accompagnement peut fournir des bilans à insérer dans cette partie. 
Résumé pluridisciplinaire 
(Offrir une vue d’ensemble.)
1-Points saillants des bilans :
Synthétiser les éléments majeurs observés lors des bilans réalisés, en mettant en lumière les points forts et les aspects nécessitant une attention particulière.
2-Analyse transversale des données :
Procéder à une analyse croisée des données recueillies dans les différents bilans pour en dégager des tendances générales concernant l’évolution de la personne.
Forces et difficultés principales identifiées :
Énumérer les forces principales de la personne (compétences, capacités, ressources) et les difficultés majeures (problèmes sociaux, éducatifs ou médicaux) identifiées lors de l’accompagnement.
Coordination des actions entre les différents professionnels :
Préciser les actions entreprises en coordination entre les différents intervenants (social, éducatif, paramédical) et leur efficacité dans le cadre du suivi global de la personne.

5. Conclusion
(Synthétiser les éléments essentiels et envisager les suites.)
· Synthèse globale :
Fournir un résumé global des principaux constats réalisés, en se basant sur l’ensemble des informations collectées.
· Recommandations pour l’accompagnement futur :
Formuler des recommandations concrètes pour l’accompagnement à venir, en fonction des besoins identifiés et des objectifs à atteindre.
· Perspectives d’évolution :
Évoquer les besoins prioritaires de la personne à court et moyen terme, en précisant les objectifs à travailler dans les prochains mois.
· Date de la prochaine évaluation ou bilan :
Indiquer la date prévue pour la prochaine évaluation ou réévaluation du suivi.

